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ПРЕДГОВОР 

Прекршајно или административно казнено право представља посебан 
и специфичан део казненог (деликтног) права Републике Србије. Његов се 
значај посебно огледа у постојању великог броја различитих прекршаја 
расутих у више стотина законских и подзаконских прописа. Но, и поред 
такве расутости великог броја прекршајних прописа у правном систему 
наше земље, основни извор прекршајног права: општи део материјалног 
и процесно право садржан је Закону о прекршајима Републике Србије 
(Службени гласник Републике Србије број 65/2013, 13/2016 и 98/2016 – 
Одлука УС). Наиме, овај Закон у потпуности уређује материју прекршаја и то 
тако што поред одредби о организацији и надлежности прекршајних органа 
и поступку утврђивања постојања прекршаја и одговорности њихових 
учинилаца, те изрицања санкција, садрже и материјално правне одредбе 
којима се одређују: појам и елементи прекршаја, стадијуми у њиховом 
извршењу, облици саучесништва, услови и основи прекршајне одговорности, 
те систем прекршајних санкција. 

Практичан значај изучавања материје прекршајног права у последње 
време добија све израженије место у правној теорији и пракси с обзиром 
на велики пораст и изражену динамику различитих облика и видова 
противправног и кажњивог понашања физичких и правних лица, као 
и њихових одговорних лица, односно предузетника који се испољавају 
у облику прекршаја као „специфичних повреда јавног поретка за које су 
предвиђене прекршајне казне и заштитне мере“. 

Намера је аутора да у издању ове врсте на једном месту систематизовано 
изложе основне, најзначајније институте прекршајног права (прекршај, 
прекршајна одговорност и систем прекршајних санкција) како би студенти 
основних и мастер академских студија права на Правном факултету у 
Нишу добили основу са стицање основних и продубљених знања о овој 
области казненог права Републике Србије. На тај начин аутори се надају да 
ће књига корисно послужити свима који се у процесу образовања, али и у 
свакодневном практичном раду сусрећу са материјом прекршајног права. 

Ниш, април 2017. године 

  Аутори  
 




